3. Schůze žákovského parlamentu GPJP
V úvodu schůze se ujal slova předseda parlamentu Rafael Berti a seznámil všechny zúčastněné se stanoviskem paní ředitelky k bodům probíraným na minulé schůzi. Po několika konzultacích se vedení parlamentu s paní ředitelkou shodlo, že plánovaný dotazník na kvalitu výuky angličtiny na Gymnáziu profesora Jana Patočky by nepřinesl kýžený efekt, a z tohoto důvodu nebude nakonec uskutečněn. Lepším řešením bylo shledáno projednání daného problému na lokální úrovni v jednotlivých jazykových skupinách a vytvoření jednotného výstupu, který bude následně možné řešit s dotyčným vyučujícím či s třídním učitelem. Parlament se v této věci nabízí jako zprostředkovatel případné diskuze mezi studenty a paní ředitelkou. Zároveň bylo dojednáno, že v případě, kdy zastává pozici třídního učitele a onoho angličtináře tatáž osoba, bude celá situace taktně řešena skrze paní ředitelku. 
Dále informoval Berti zástupce o zřízení nové rubriky školního parlamentu na webových stránkách Gymnázia profesora Jana Patočky, kde budou publikovány zápisy a stanoviska naší samosprávy a zároveň poslouží po přihlášení do interního systému jako komunikační kanál pro její členy. Do plného chodu bude uvedena v nejbližší době.
Poté dostali prostor jednotliví zástupci se svými návrhy či připomínkami. Jeden ze zástupců doporučil všem přítomným, aby se v případě přetížení heslované školní Wi-Fi sítě, připojili raději na veřejnou školní síť GPJP Public, která je v poslední době o mnoho výkonnější. 
Další zástupkyně následně vznesla dotaz ohledně možnosti pořízení polštářů, namísto stávajících laviček na chodbách, což by zpříjemnilo trávení volného času v prostorách školy a navodilo obecně příjemnější atmosféru. Několik zástupců však obratem vyjádřilo nesouhlas, jelikož by byl takovýto model velmi náročný na údržbu a mohlo by docházet k poškozování a neřízenému přemisťování polštářů. 
Jeden ze zástupců se následně dotázal, zda je možné pořídit na toalety namísto papírových utěrek, elektronické fukary. Dotaz bude projednán s paní ředitelkou, avšak podstatným faktorem je finanční situace školy, již může paní ředitelka jen stěží ovlivnit, a případná životnost fukarů.
Poté vznesl jeden z přítomných členů stížnost na dvojí metr při kontrole přezůvek, kdy je jejich nošení po studentech striktně vyžadováno, přičemž řada vyučujících v tomto ohledu nejde příkladem a nepřezouvá se. Následně navrhl vyhlášení konkrétních přezůvkových období, kdy bude nošení přezůvek povinné (převážně v zimním čase), avšak mimo tyto vymezené časové úseky by mohli studenti nosit v prostorách školy své venkovní boty. 
[bookmark: _GoBack]Další návrh se týkal zřízení vlastního školního kontejneru, což by usnadnilo práci uklízečkám i studentům. Škola však již vlastními kontejnery disponuje. Uloženy jsou v přístupové chodbě k jídelně.
Nakonec se několik zástupců dotázalo, zda poskytuje škola finanční příspěvek na úpravu třídy, např. vymalování či pořízení různých dekorativních doplňků. Jeden ze zástupců ještě připojil stížnost na špatnou kvalitu hub na mazání a vznesl dotaz na centrální nákup nových. Vše bude projednáno s vedením školy. Zasedání bylo poté ukončeno.
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